
Poročila SLS. 
Shod SLS v Libeličah na Koroš

kem se bo vršil v nedeljo, dne 25. no
vembra po službi božji ob 10. uri do
poldne v prostorih gostilne Rink. Na 
zborovanju bo poročal g. poslanec 
Andrej Bedjanič. 

Vabilo k predavanju Žu
panske zveze v Mariboru. 

Županska zveza priredi v Mariboru ob 
priliki proslave našega osvobojenja dne 1. 
decembra 1928 ob treh popoldne v dvorani 
Zadružne gospodarske banke javno preda
vanje s sledečim sporedom: 
1. Profesor, prelat dr. Frančišek Kovačič: 

Zgodovinske črtice iz časa našega osvo
bojenja. 

2. Dr. Josip Leskovar: Pomen naših samo
upravnih edlnic. 
Ze imeni obeh predavateljev jamčite, da 

bosta predavanji o teh dveh najaktualnej
ših predmetih nad vse zanimivi: gospod 
prelat dr. Frančišek Kovačič, profesor bo
goslovja in naš najodličnejši zgodovinar, 
ter gospod dr. Josip Leskovar, predsednik 
naše najvišje samoupravne edinice, oblast
ne skupščine in oblastnega odbora, ter dol
goletni župan mesta Maribor in gerent o
krajnega zastopa mariborskega! 

Zato naj predvsem gg. župani in občin
ski odborniki ne zamudijo tega predavanja. 
Vabljeni so pa tudi vsi drugi udeleženci 
proslave, da se udeležijo predavanja, ki ga 
bo nudila ob tej priliki Županska zveza. 
Na ta način se bo čas lepo izpolnil. Obe 
predavanji ne bosta trajali dolgo, da bodo 
odhajajoči potem še lahko prišli na vlak, 
ostali pa se udeležili poznejšega sporeda 
proslave. 

Udeležite se predavanja in pripeljite se
boj tudi svoje prijatelje in znance! 

Navodila za proslavo 
1. decembra. 

Izkaznice za znižano vožnjo po železnicah 
v Maribor. 

Izkaznice za četrtinsko vožnjo se bodo 
poslale vsem županstvom in društvom v 
zahtevanem številu. Kdor jih želi, naj se 
tam prijavi. Društva, ki bi izkaznic more
biti ne dobila — ali pomotoma, ali ker niso 
znana — jih naj takoj zahtevajo od pri
pravljalnega odbora v Mariboru, Maistrova 
ulica 171. Izkaznice veljajo od vštetega 28. 
novembra do vštetega 3. decembra 1928. 
Na vsaki izkaznici mora biti zapisano ime 
in priimek udeleženca, društva in odhod
na železniška postaja. Brez teh podatkov 
izkaznica ni veljavna. 

Vožnja z avti in po železnicah v Mariboru. 
Ako želi kako društvo ali večja družba 

avto iz Maribora, naj se ne obrača na pri
pravljalni odbor, temveč pravočasno narav 
nost na mestno avtopodjetje v Maribor. Do 
25. novembra morajo biti vse prijave s pri
bližnim številom udeležencev in z navedbo 
najbližje železniške postaje zbrane pri pr
pravljalnem odboru v Mariboru, Maistrova 
ulica 171, da bode mogoče pri železniški 
upravi oskrbeti pravočasno zadostno števi
lo železniških vozov. 

Udeležba aktivnih vojakov izven Maribora. 
Vsem aktivnim vojaškim osebam, ki .,0 1. 

1918 sodelovali pri osvobojenju Maribora, 
je ministrstvo vojne in mornarice dovolilo 
dopust, da se lahko udeležijo proslave 1. 
decembra v Mariboru. Proslava traja od 30. 
novembra do 2. decembra 1928. Prosilci za 
dopust se naj sklicujejo na naredbo mini
strstva vojne in mornarice z dne 13. nov. 
1928, Pov. br. 7793. 

Veljavnost izkaznic za četrtinsko vožnjo k 
proslavi v Mariboru. 

Izkaznice veljajo za četrtinsko vožnjo iz 
odhodne postaje v Maribor in nazaj. Na 
odhodni postaji se naj vsak udeleženec na 
podlagi izkaznice kupi polovični vozni li
stek za Maribor. Ob prihodu v Maribor ga 
ne sme izročiti vratarju, ker se bode ž njim 
peljal brezplačno nazaj. Kdor listek ali iz
kaznico zapravi, ali kdor ne bo dal v Mari
boru izkaznice žigosati, bode moral za vož
njo nazaj plačati celi vozni listek. 

Žigosanje izkaznic za četrtinsko vožnjo v 
Maribor. 

Izkaznice za četrtinsko vožnjo se morajo 
dati žigosati v Mariboru. Žigosale se bodo 
dne 1. decembra od 13. do 19. ure v čakal



niči III. razreda na glavnem (ne koroškem) 
kolodvora, v Narodnem domu in v Union
ski pivovarni (pri Gotzu); dne 2. decembra 
pa od 10. do 15. ure samo v Unionski pivo
varni. 

Izkaznice za nečlane. 
Posamezne osebe, ki niso člani nobenega 

"društva, se naj ne obračajo po izkaznice na 
pripravljalni odbor v Maribor, temveč se 
naj zglasijo za nje pri županstvu ali pa pri 
kakem društvu svojega bivališCa. 

Vsem društvom! 
Društva naj si sami priskrbijo v primer

ni velikosti table z označbo imena in kraja 
za slavnostno povorko. 

Narodna Odbrana. 
Vsa društva, ki so dobila svoječasno po

ziv za pristop k Narodni Odbrani, naj poš
ljejo svojega delegata na ustanovni občni 
zbor, ki se vrši ob pol 16. uri v veliki dvo
rani Narodnega doma, brez ozira na to, če 
so svoj pristop že prijavila ali ne. 

Pristopnice z društvenim žigom, podpi
sane od društvenega predsednika in tajni
ka, naj prinesejo odposlanci s seboj. Pri
stopnice se bodo dobivale tudi na ustanov
nem občnem zboru. 

Pripominjamo, da bo vsako društvo, ne 
glede na število svojih članov, plačalo let
no članarino Din 12.—. 

Če so Vam znana kakšna društva, ki še 
niso dobila poziva za pristop k Narodni Od
brani, oziroma na proslavo, jih opozorite, 
da naj se tudi njihovi zastopniki udeležijo 
proslave in ustanovnega občnega zbora Na
rodne Odbrane. 


